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Actueel verslag van de uitgeoefende activiteiten 2019
Wij als stichting helpen verschillende dieren weer op weg naar een nieuw bestaan. Deze dieren, honden en katten, komen door verschillende oorzaken tijdelijk wonen bij Huis voor Dieren. 


In het jaar 2019 hebben wij verschillende dieren opgevangen die door diverse redenen zijn vastgelopen. Vaak worden wij geconfronteerd met het overlijden van het baasje. De familie heeft dan geen mogelijkheden om het dier op te vangen en vraagt ons dan om de toekomst van het dier veilig te stellen. Soms blijven de dieren bij ons wonen en maar ook proberen wij een nieuw huisje voor ze te vinden, waar ze de rest van hun leven mogen blijven. 
Verder hebben we verschillende gastouders die ons ondersteunen bij het socialiseren en herplaatsen van de dieren. 
Het aantal dieren die wij hebben opgevangen over 2019 zijn: 87 honden en 6 katten. Daarnaast hebben wij verschillende gezinnen geholpen door sociale opvang te bieden. Sociale opvang houdt in dat mensen tijdelijk niet voor hun huisdier kunnen zorgen doordat ze zijn opgenomen in bijvoorbeeld een verpleegtehuis. 
Onze dierenarts komt iedere donderdag onze dieren bezoeken en behandelen indien nodig. Verschillende dieren krijgen ook een lasertherapie behandeling van onze dierenarts. Dit houdt in dat klachten verminderen zoals bijvoorbeeld artrose of pijnklachten. De dieren vinden het vaak heerlijk en ondergaan het graag. Verder zorgen wij ervoor dat alle dieren op tijd gevaccineerd worden en daarnaast hun vlooienbehandeling en wormkuur krijgen. 
Dagelijks wordt er met de honden gewandeld, soms in groepjes en soms alleen. Als een hond herplaatst gaat worden, geven wij (indien nodig) bench training en leren wij de hond (alleen) aan de riem te wandelen. Uiteraard hoort zindelijkheidstraining hier ook bij. 

Iedere donderdagavond gaan we met een aantal honden naar hondenschool A1 voor het socialiseren en vrij spelen van de honden in een omheinde zandbak. Dit vinden ze erg leuk en zo leren ze ook om met elkaar te spelen. Op deze wijze krijgen we ook meer naamsbekendheid en zien we eerder geplaatste dieren ook terug, omdat deze ook komen spelen. Een erg leuk en sociaal gebeuren dus en het kan altijd doorgang vinden omdat het zich binnen afspeelt
Wij krijgen ook ondersteuning van stagiaires en wij bieden ook dagbesteding. Met deze extra handjes en dus ook knuffels, zijn we erg blij. 
Ons buitenterrein is weer vergroot en volledig omheind door een nieuwe schutting. 
Bedankt aan allen die ons hier volledig vrijwillig mee hebben geholpen. 

