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Actueel verslag van de uitgeoefende activiteiten 2021
Het jaar 2021 was voor ons een jaar met veel emotie. De corona heeft ons bijna stil gelegd en toch hebben we het aangedurfd om onze droom te verwezenlijken en zijn we verhuisd naar onze nieuwe locatie te Almelo. Dit heeft plaatsgevonden medio mei 2021 en we zijn tot op de dag van vandaag nog volop aan het klussen om onze locatie te verfraaien. De locatie was erg verouderd en er was erg veel achterstallig onderhoud. Maar nu langzamerhand begint het te worden wat we in gedachten hadden. Het is wel een project van meerdere jaren. Op dit moment is de locatie alleen geschikt voor honden. Onze 4 katten zijn in Hengelo gebleven en we nemen op dit moment ook geen nieuwe katten op en bieden ook geen vakantieopvang voor katten aan. 
Ondanks de corona periode en ook de periode erna waarin mensen weer aan het werk gaan, zijn er bij ons weinig coronahonden, zoals ze in de volksmond genoemd worden Wel zijn er meer dieren geplaatst omdat mensen nu meer tijd hebben voor een huisdier. Wij hebben in 2021 voor 82 honden een nieuw huisje kunnen vinden. De honden kwamen uit verschillende landen zoals Spanje, Polen, Marokko, Duitsland, Griekenland, Curaçao, Roemenië, Turkije en natuurlijk Nederland. 
Ook hebben we weer een aantal nieuwe bewoners zoals Molly en Trix, 2 zusjes van 12 jaar waarvan het baasje is overleden. Het baasje heeft ons nog bezocht en vond de gedachte dat de meisjes bij ons kwamen wonen erg prettig. Molly en Trix worden ook niet herplaatst en blijven bij ons wonen, net als Daisy, Puk, Gismo en Opa Beertje. Helaas is afgelopen jaar onze lieve kleine Rakker overleden en ook van Nala, 2 van onze vaste bewoners, hebben we afscheid moeten nemen. Dit blijft altijd, hoe dan ook, erg verdrietig. Ondanks hun respectabele leeftijd van 16 en 15 jaar. Onze oudste bewoner is nu 18 en dat is onze teckel Puk. Puk woont nu sinds 3 jaar bij ons en haar conditie is nog steeds uitstekend. We hopen nog heel lang van haar te mogen genieten. 
Door de aangepaste wet en regelgeving hebben wij helaas afscheid moeten nemen van onze gastouders. Door de nieuwe wet moeten gastouders nu ook gediplomeerd zijn en dat was bij ons niet zo. Hun tomeloze inzet en hun diepe liefde voor dieren is niet voldoende voor de wet. We hebben nu nog 1 gastouder die wel gediplomeerd is. 
Aan sociale opvang hebben we veel gedaan afgelopen jaar. Verschillende schrijnende situaties kwamen op ons pad. Zo kwamen er bijvoorbeeld 2 shih-tzu’s in de opvang omdat hun baasje langdurig werd opgenomen. Helaas kwam het baasje al na een week te overlijden en er was niemand die de hondjes kon opvangen. Daarbij waren ze opgenomen in de nalatenschap en konden wij ook niet anders dan ze gewoon een plekje bij ons te bieden, ze goed te verzorgen en van ze te houden. Uiteindelijk hebben wij ze overgenomen en ondanks hun leeftijd van 12 jaar zijn ze beiden herplaatst en leven ze nu een leven als een prins en prinses. Een andere situatie was een mevrouw die verder uit Nederland kwam maar nergens een opvangplekje kon vinden. Ze moest een moeilijke operatie ondergaan en haar oppas liet het op het laatste moment afweten. Haar hondje is 5 weken bij ons geweest en zo hebben we haar hiermee kunnen helpen. Sociale opvang is heel dankbaar en zo zorgen we ook altijd dat we wel een (nood) plekje hebben.  
Wij hebben een nieuwe dierenarts gevonden voor onze nieuwe locatie waar we dag en nacht terecht kunnen. Dat voelt heel fijn en vertrouwd en we hebben dan ook regelmatig gebruik gemaakt van zijn ruime openingstijden, zelfs in het weekend. De afstand van de nieuwe locatie naar onze vorige dierenarts is gewoonweg te groot, helemaal bij dringende (spoed) zaken. Onze katten blijven wel bij onze dierenarts in Hengelo onder behandeling. 
Ook de plekken voor dagbesteding en stagiaires zijn ingevuld. En ondanks de verhuizing waarbij je toch een aantal vrijwilligers kwijt gaat raken door de afstand, hebben we het team toch compleet kunnen houden. Maar natuurlijk zijn nieuwe vrijwilligers altijd welkom.  
De dierenambulance is ook in Hengelo gebleven en rijdt nog gewoon vanuit de vorige locatie waar ook het dierencrematorium XuuX is gevestigd. 
De dierenambulance heeft wat opstartproblemen gehad en wat wisseling van mensen, maar dat is alleen maar goed geweest om voor onszelf te kunnen bepalen welke koers we willen varen. We rijden op alle dieren in nood, ongeacht of het eigenaarsdieren zijn of bijvoorbeeld wild. Zo langzamerhand krijgt dit ook steeds meer de vorm die we graag willen, alhoewel we ook bij de dierenambulance steeds op zoek zijn naar gemotiveerde mensen die hun hart voor de dieren willen openzetten en toch wel 1 keer per week een dienst willen draaien. Hiervoor moet je wel woonachtig in Hengelo, Borne of directe omgeving zijn. Ook is het lastig om sponsoren te vinden in deze coronatijd. Iedereen en ook ondernemers hebben het zwaar en dat merken wij natuurlijk ook. 
Ons nieuwe doel voor 2022 is verhuizen van onze oude locatie (Hengeo) naar een nieuwe locatie in Hengelo. Dit omdat de huidige locatie is verkocht. De dierenambulance heeft natuurlijk een nieuw onderkomen nodig en daarnaast willen we een Zorghotel voor katten starten. De locatie is inmiddels gevonden en rond september zal de verhuizing gaan plaatsvinden. Wij kunnen wederom meeverhuizen met dierencrematorium XuuX, die tot nu toe de kosten voor hun rekening hebben genomen en ook de vaste sponsor is voor Huis voor Dieren. Het Zorghotel voor katten zal maximaal 15-20 katten kunnen opnemen en wij verwachten dat dit project pas in het voorjaar van 2023 wordt afgerond. 
