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Actueel verslag van de uitgeoefende activiteiten 2022
Het jaar 2022 was voor ons een hectisch jaar. Het was met recht een klusjaar. We hebben zo ongeveer bergen verzet, maar er moeten ook nog heel veel bergen verplaatst worden. Het aanbod van vrijwilligers die ons hiermee kunnen helpen is minimaal en als we betaalde krachten wilden inhuren, was er een wachttijd van ongeveer een half jaar. Werk genoeg werd er geroepen, om over de prijzen maar niet te praten. Maar ook met de kleine groep mensen die ons ondersteunen, komen we er ook wel, alleen duurt het iets langer. 
Gelukkig houden we wel tijd genoeg over voor onze allergrootste passie en dat zijn de hondjes. We hebben weer verschillende honden onder ons dak gehad waarvan enkele voor sociale opvang. Dit houdt in dat het baasje langere tijd niet voor ze kan zorgen en wij dan die zorg over nemen. Veel mensen vragen hulp en soms moeten wij ook nee verkopen wat best lastig is. Ook zijn er weer verschillende hondjes geadopteerd. Enkelen waren jong en onbeschadigd en deze vonden dan ook snel een huisje. Voor anderen was het niet zo vanzelfsprekend. Of ze waren angstig, gehandicapt of oud. Maar toch zijn ze allemaal op een fijn plekje terecht gekomen. Wij hebben in 2022 voor 137 honden een nieuw huisje kunnen vinden. De honden kwamen uit verschillende landen zoals Spanje, Polen, Marokko, Turkije en natuurlijk Nederland. 
Helaas hebben we ook afscheid moeten nemen van een aantal vaste bewoners. Opa Beertje is overleden, net als Sisy, Mankie, Spikey en onze lieve kleine Bambi. Vreselijk om hun los te moeten laten, maar ook heel dankbaar dat we voor ze hebben mogen zorgen. Ze zijn allemaal gecremeerd en uitgestrooid op ons eigen strooiveldje. We hebben ook weer nieuwe bewoners, Floor en Maus. Floor is beschadigd en voelt zich bij ons heel fijn en Maus kwam binnen met een verbrijzeld en verkeerd aangegroeid pootje en deze is geamputeerd.  

Onze oudste bewoonster is Puk en ze is inmiddels 19 jaar. Haar conditie is nog steeds prima en ze krijgt nu wat medicatie ter ondersteuning van haar hartje. Maar Puk is een taaie teckel en blijft lekker doorgaan. Het is een geweldige hond met een heerlijk karakter. 
Onze moeilijkste bewoonster is Gigi, een hondje wat geboren is op Curacao en nu sinds 2 jaar bij ons woont. Gigi is zodanig beschadigd dat ze gelijk gaat bijten in (voor haar) onveilige situaties. Voor ons verzorgers (de meesten) is ze superlief en we zien haar onzekerheid. Gigi is ook een hondje wat niet plaatsbaar is dus blijft ze lekker bij ons. 
Dan zijn 3 katten herplaatst, Didi (de lapjeskat) is naar een medewerkster gegaan, Maya en Sara zijn naar een hele lieve vrijwilliger gegaan, die regelmatig klusjes voor ons doet. En helaas is onze lieve Mankie op 20 jarige leeftijd helaas overleden. 

Het afgelopen jaar hebben we ook weer verschillende plekken aan stagiaires aangeboden en we zijn heel blij met hun hulp. Verschillenden zaten in hun laatste jaar en moesten dus ook hun praktijkexamen bij ons doen. Met trots kunnen we zeggen dat ze allemaal geslaagd zijn. We zijn blij dat we ons steentje hebben kunnen bijdragen. Voor volgend jaar zijn er ook al stagiaires die zich gemeld hebben en graag bij ons hun stage willen lopen. 
Ook hebben we een hele verdrietige periode gehad. Onze lieve vrijwilligster Romy heeft begin september gehoord dat ze ziek was en zij is 16 november overleden. Ze werkte minimaal 2 dagen in de week bij ons en was stapelgek met de hondjes. Haar ziek zijn heeft veel impact gehad en ze probeerde nog zoveel mogelijk hier te zijn. Haar 3 hondjes zijn door ons opgevangen en ze bezocht ze nog iedere week, tot en met de zondag voor haar overlijden. We hebben als team alles in het werk gesteld om haar een mooi afscheid te geven, ondanks dat ze niet verzekerd was. Ze was bij ons opgebaard en mensen konden afscheid van haar nemen. Ze kwamen van heinde en verre Dit geeft ook aan hoe geliefd Romy was. We gaan haar dan ook ontzettend missen. 

Verder is het schaars met vrijwilligers. Je merkt dat de arbeidsmarkt aantrekt en mensen minder tijd hebben om vrijwillig iets te kunnen  of willen doen. 

Dit merken we ook bij de dierenambulance. Het is moeilijk vrijwilligers voor langere tijd te krijgen. Mensen vinden het allemaal geweldig, maar kunnen het vaak niet combineren. De dierenambulance rijdt iedere dag en in de avond en de nachturen uitsluitend voor spoedgevallen in opdracht van de politie. 
Ook is het vinden van sponsoren nog steeds een hele klus. Met de stijgende dieselprijzen, valt het niet altijd  mee om de bus te laten rijden, maar we doen ons best. De locatie van de dierenambulance is ook veranderd. We reden eerst vanuit de Granaatstraat in Hengelo, maar deze locatie is verkocht. We zijn nu tijdelijk gevestigd aan de Pruisische Veldweg 220, wederom samen met Dierencrematorium XuuX die ons deze plek aanbiedt. Het wachten is op de nieuwbouwlocatie aan de Pruisische Veldweg 222 die medio 2023 klaar zal zijn. 

Ons nieuwe doel voor 2023 is zoveel mogelijk hondjes een nieuw huisje te geven. Mensen die sociale opvang nodig hebben te kunnen helpen. Ons doel is om vooral kleinere hondjes op te vangen. Hondjes die niet in een drukke grote omgeving thuishoren. Ons doel is ook om verder te gaan met het project om onze locatie picobello te krijgen. De bedoeling is dat het dak wordt vernieuwd en dat we duurzame materialen gaan aanschaffen zoals bijvoorbeeld led verlichting en zonnepanelen. 
Ook gaan we met de dierenambulance verhuizen naar ons nieuwe onderkomen. Dit zal zeker medio 2023 worden. We willen graag meer vrijwilligers werven, zowel voor de opvang als voor de dierenambulance. Ook krijgen we een nieuwe website, iets moderner en meer van deze tijd waar we ook onze hondjes die ter adoptie komen op kunnen aanbieden. En vooral willen we proberen om de hondjes een zo prettig mogelijk leven te kunnen bieden. Dit is prioriteit nummer 1.
